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Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,

  

Salam sejahtera bagi kita semua.

  

?

  

Yang kami hormati, 

    
    -    

Ketua dan Jajaran Pengurus Ikatan Keluarga Pelajar Mahasiswa Maluku (IKAPELAMAKU);

    
    -    

Seluruh Anggota dan Keluarga Besar IKAPELAMAKU;

    
    -    

Hadirin dan Tamu Undangan sekalian.

    

  

?

  

Puji syukur senantiasa kita panjatkan kehadirat Tuhan Yang Maha Kuasa atas limpahan rahmat
dan karunia-Nya, sehingga pada hari ini kita masih diberi kesempatan untuk menghadiri
Pelantikan Pengurus Ikatan Keluarga Pelajar Mahasiswa Maluku (IKAPELAMAKU)? periode
2023 dalam keadaan sehat wal?afiat.
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?

  

Hadirin sekalian,

  

?

  

Sebagai bangsa yang majemuk dengan beraneka ragam suku, etnis, bahasa, dan ras serta
agama, kita perlu meningkatkan toleransi dan rasa saling menghormati. Sehingga, kerukunan
dan stabilitas keamanan dapat terjaga. Daerah Istimewa Yogyakarta yang mendapat sebutan
?Kota Pelajar? menjadikan Yogyakarta sebagai daerah tujuan pendidikan dari seluruh
Indonesia.

  

Adanya mahasiswa dari berbagai daerah akan menjadi sarana pendidikan wawasan
kebangsaan dan percepatan pembauran kebangsaan serta akulturasi budaya. 

  

Saya perlu sampaikan bahwa, dimana bumi dipijak disitu langit dijunjung. Untuk itu, saya
berharap IKAPELAMAKU dapat menjadi wadah bagi pelajar dan mahasiswa Maluku yang ada
di Yogyakarta, untuk memperkuat pemahaman akan pluralisme, semangat serta peran aktif
pelajar dan mahasiswa Maluku. Sehingga, para pelajar dan mahasiswa Maluku yang
menempuh studi di Yogyakarta dapat lebih berbaur serta turut andil dalam menciptakan
kerukunan di Yogyakarta.

  

Kepada Pengurus Ikatan Keluarga Pelajar Mahasiswa Maluku Periode 2023 yang dilantik,
harapannya dapat melaksanakan program-program kerjanya dengan dedikasi tinggi dalam
rangka memajukan organisasi. Saya ucapkan ?Selamat Bekerja dan Mengabdi?. Semoga
Tuhan Yang Maha Kuasa senantiasa berkenan meridhoi setiap langkah dan upaya kita semua. 

  

?

  

Sekian.
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?

  

Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh.

  

  

Yogyakarta, 20 Mei 2023

  

?
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